



Warszawa, dnia 29.09.2020 r.

### Odpowiedzi na pytania Wykonawców

dotyczy postępowania: „Zakup sprzętu komputerowego oraz oprogramowania” w ramach projektu: „ChAT przyszłości” nr POWR.03.05.00-00-z044/18 współfinansowanego z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój. Znak sprawy: 2/ZP/2020

Pytanie 1. Z jakim systemem dziekanatowym ma działać drukarka do kart studenta?

Odpowiedź: USOS

Pytanie 2. Proszę o informacje czy dopuszczacie Państwo zmianę zapisu dotyczącej części 4:

"Prędkość druku (kolor) (karty/h)" z "190-225" na "150-225"

Odpowiedź: dopuszczamy.

Przewodniczący  
Komisji Zamówień Publicznych

  
mgr Bogumiła Wiktorska